EE-530: - Eletronica Basica |
Prova 3

Nome: RA:
obs: Prova sem consulta. Pode usar calculadora. Respostas a ldpis serdo corrigidas, mas nédo aceito

reclamagdo da correcdo das mesmas.

1) a) Deduza a formula do ganho de um buffer de tensdo. Utilize o modelo do
AMP. OP. nio ideal da figura abaixo.
b) Dados Ri=2MQ; 2Rcy=400MQ; R=75Q; A0=105, calcule o ganho de um
buffer construido com o0 AMP. OP. ndo ideal.
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2) Sabendo que fy=1KHZ, determine a frequéncia de corte aproximada de um
amplificador inversor. Dados: A¢=10"; R2=100 kQ; R1=10 kQ.
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3) Considere 2=0 e deduza a formula da frequéncia de oscilagdo e o valor de gyR, de
modo que ocorra oscilagéo.
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4) a) Para o circuito abaixo , despreze as resisténcias dos diodos e prove que:

Ay = = GmaRi[(Gm1 + Gm2) 1/ [Tr2) + 1]

b) Para gm1~gm2. prove que (dica: comece reduzindo ry 1/t em fungéo de gp):

31.32
A, = — R
v 61 62 gm4 L

c) Dados Ay=-4, p;=40, $2=20 ¢ R; = 8Q, considere gmi~gm> e calcule Ics.
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